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РФ рапортує про захоплення
села на Запоріжжі: у ЗСУ
відповіли
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  5 квітня 2026, 00:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скріншот з відео
Росія продовжує вести інформаційні вкиди, намагаючись посіяти паніку та дезорієнтувати
українське суспільство

Інформація про "захоплення" села Бойкове
Запорізької області не відповідає дійсності, заявили
українські військові.
 
Російські пропагандистські ЗМІ поширюють інформацію про нібито
"захоплення" села Бойкове у Запорізькій області. Однак ця заява не
відповідає дійсності, запевнили у 33-му окремому штурмовому полку
Сухопутних військ Збройних сил України.
 
Воїни наголосили, що населений пункт залишається під контролем
українських Сил оборони. Військові відзначили, що противник продовжує
розповсюджувати неправдиву інформацію, прагнучи посіяти паніку та
ввести суспільство в оману.
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33 окремий штурмовий полк Сухопутних військ

На кадрах - бійці 33-го ОШП, які перебувають у Бойковому і показують
реальну ситуацію від першої особи

 
Зауважимо, ситуація на фронті залишається напруженою. За даними
Генерального штабу ЗСУ, лише за добу 4 квітня станом на 22:00
зафіксовано 128 бойових зіткнень з ворогом. Найбільш інтенсивні бої
відбувалися на Костянтинівському напрямку, де українські захисники
відбили 26 атак окупантів. Ще 24 спроби прориву були придушені на
Покровському напрямку.
 
Раніше президент України Володимир Зеленський зазначив, що березень
2026 року став для російських окупаційних військ одним із найтрагічніших
за весь період війни. За його словами, тільки завдяки дронам було
ліквідовано або важко поранено близько 33 988 російських військових, а
загальні втрати перевищили 35 тисяч осіб.
 
Генштаб оновив дані про втрати армії Росії
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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